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Sníh, smích?
Jsem už dostatečně dlouho registrována v kate-

gorii dospěláků na to, abych věděla, že na sněhové
kalamitě by nemělo být nic k smíchu. Přináší lidem
(a řidičům a logistikům zvlášť) řadu potíží: stovky
kilometrů nesjízdných silnic, tuny pomlácených ple-
chů, dlouhé hodiny zpoždění a desítky zmeškaných
spojů. Přesto musím říct, že mě v noci z 1. na 2. pro-
since, když jsem s největší opatrností řídila auto
domů zasněženou Prahou a testovala odolnost no-
vého Pražského okruhu proti sněhu a mrazu, poba-
vila jedna nečekaná souvislost. Sněhová nadílka
a následující dopravní kolaps totiž přišly zrovna
v den, kdy se konala mezinárodní logistická konfe-
rence SpeedChain 2010, která na jednom místě
shromáždila několik stovek zástupců předních čes-
kých logistických a dopravních společností. Jen
těžko by člověk (pardon, sníh) za celý rok našel lepší
příležitost, kdy ukázat sebejistým logistikům, kteří
se na prestižních profesionálních akcích rádi chlubí
včasností a bezchybností svých dodávek, kdo je
tady opravdovým pánem.

Jak promyšleně a s jakým smyslem pro černý
humor umí bílý sníh plánovat! Ráno se tváří jakoby
nic, ovšem po obědě zasazuje úder – příval sněho-
vých vloček během několika hodin zasypává široké
okolí a nám nezbývá než nevěřícně zírat z okna.
Zůstáváme uvězněni v historických zdech Břevnov-
ského kláštera a pronikají k nám první zprávy
o zhroucení dopravy v Praze i v ostatních částech
republiky. Ve vyhrocené situaci se naštěstí ukazuje,
že logistici nehodlají prodat svou kůži zadarmo
a na svou obranu jsou připraveni nasadit zbraně
nejtěžšího kalibru – odhodlanost, optimismus
a dobrou náladu. I díky tomu se konference přes
nepřízeň počasí mimořádně vydařila. Nezbývá než
poděkovat všem, kteří svým dílem přispěli k jejímu
zdárnému průběhu – přednášejícím, účastníkům,
sponzorům a samozřejmě i organizátorům, kteří
i tento rok udělali maximum a posunuli laťku zase
o něco výš. Děkuji i sněhu, díky němuž na letošní
ročník konference jen tak nezapomeneme. 

A úplně na konec – chtěla jsem vám všem popřát
šťastné a veselé Vánoce. Snad se letos konečně za-
daří a budou na sněhu!

Michaela Bruková
šéfredaktorka
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